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Zeskanuj kod QR lub wejdź na asc.avtek.pl, aby:
znaleźć instrukcje i materiały dydaktyczne

uzyskać pomoc techniczną i wsparcie serwisowe

zgłosić problem / reklamację (RMA)

asc.avtek.pl



3

Instrukcja obsługi

WSTĘP 
Dziękujemy za wybór mobilnego statywu Avtek TS Mobile Stand Next3 XL.
Aby zapewnić bezpieczne użytkowanie statywu oraz w pełni 
wykorzystać jego możliwości, prosimy o zapoznanie się z niniejszą 
instrukcją przed rozpoczęciem montażu i użytkowania.
Przed rozpoczęciem użytkowania prosimy o:
•	 dokładne przeczytanie całej instrukcji,
•	 przestrzeganie wszystkich ostrzeżeń i zaleceń dotyczących 

bezpieczeństwa,
•	 korzystanie ze statywu wyłącznie zgodnie z opisem zawartym 

w niniejszej instrukcji,
•	 zachowanie instrukcji na przyszłość,
•	 dołączenie instrukcji do produktu w przypadku przekazania go 

innemu użytkownikowi.
Instrukcja montażu stanowi integralną część produktu.

 OSTRZEŻENIA

Przeznaczenie i obciążenie
•	 Statyw jest przeznaczony do monitorów o przekątnej 55”–98”.
•	 Maksymalny udźwig statywu wynosi 120 kg.
•	 Przekroczenie udźwigu może spowodować niestabilność lub 

uszkodzenie statywu.
•	 Używaj statywu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem; 

nie wieszaj na konstrukcji dodatkowych przedmiotów i nie używaj 
statywu jako podpory, drabiny ani środka transportu.

Umieszczenie statywu
•	 Ustaw statyw na stabilnej, równej powierzchni.
•	 Nie używaj statywu na pochyłościach, w pobliżu schodów, progów oraz 

na nierównym podłożu – istnieje ryzyko przewrócenia i ciężkiego urazu.
•	 Zapewnij wolną przestrzeń wokół statywu i nie ustawiaj go w miejscach 

utrudniających bezpieczną ewakuację.

Kółka i hamulce
•	 Przed montażem ustaw hamulec kółka w pozycji zablokowanej.
•	 Podczas montażu oraz podczas zawieszania/zdejmowania monitora 

upewnij się, że hamulce są zablokowane.
•	 Po ustawieniu statywu w docelowym miejscu zawsze zablokuj hamulce.

Montaż
•	 Montuj statyw zgodnie z instrukcją i używaj właściwych elementów 

montażowych.
•	 Dokręcaj śruby z wyczuciem i kontroluj ich dokręcenie po zakończeniu 

montażu.
•	 Dobierz punkty montażowe zgodnie z zaleceniami dla rozmiaru 

monitora.
•	 Zgodnie z wymaganiami monitora zamocuj szyny montażowe VESA 

do wyświetlacza.
•	 Zawieszenie monitora na uchwycie wykonuj przez co najmniej 2 osoby.
•	 Po zawieszeniu monitora dokręć śruby zabezpieczające.
•	 Po montażu sprawdź stabilność – upewnij się, że monitor jest 

prawidłowo osadzony.

Kompatybilność uchwytu
•	 W niektórych przypadkach zmontowany zestaw może nie pasować 

do stojaka – wówczas konieczne może być użycie własnego, 
kompatybilnego uchwytu.

•	 Jeśli stosujesz własny uchwyt, montuj go zgodnie z jego instrukcją 
i zawsze użyj elementów zabezpieczających monitor przed zsunięciem.

Przemieszczanie statywu
•	 Przed przestawieniem statywu upewnij się, że droga jest wolna od przeszkód.
•	 Przemieszczaj statyw powoli, pchając go za konstrukcję statywu – 

nie ciągnij za monitor.
•	 Nie przewoź zestawu po schodach ani po nierównym podłożu – 

grozi to uszkodzeniem i przewróceniem.
•	 Po ustawieniu w nowym miejscu zablokuj hamulce.

Dzieci i osoby nieupoważnione
•	 Statyw powinien być użytkowany przez osoby przeszkolone.
•	 Nie pozwalaj dzieciom bawić się statywem ani wykorzystywać go 

jako zabawki lub środka transportu.
•	 Nie siadaj na statywie i nie przewoź na nim osób.

Konserwacja i czyszczenie
•	 Czyść elementy statywu miękką, lekko wilgotną ściereczką; nie stosuj 

agresywnych środków chemicznych.
•	 Regularnie sprawdzaj dokręcenie śrub, stan kółek i działanie hamulców.
•	 Nie używaj myjek ciśnieniowych i nie zanurzaj elementów statywu 

w wodzie.

Serwis i modyfikacje
•	 Nie dokonuj samodzielnych przeróbek konstrukcji – może to 

obniżyć stabilność i bezpieczeństwo użytkowania.
•	 Wszelkie naprawy zlecaj autoryzowanemu serwisowi.

WYKLUCZENIE ODPOWIEDZIALNOŚCI
Wystąpienie którejkolwiek z poniższych okoliczności zwalnia producenta 
z odpowiedzialności gwarancyjnej oraz z wynikającego z niej 
zobowiązania do nieodpłatnej naprawy lub wymiany produktu:
1.	 Uszkodzenia produktu spowodowane nieprzestrzeganiem 

niniejszej instrukcji montażu i użytkowania.
2.	 Uszkodzenia produktu spowodowane nieprawidłowym montażem, 

zawieszeniem monitora lub niewłaściwym doborem elementów 
mocujących.

3.	 Uszkodzenia produktu spowodowane przekroczeniem maksymalnego 
dopuszczalnego obciążenia statywu lub nierównomiernym 
obciążeniem konstrukcji.

4.	 Uszkodzenia produktu spowodowane użytkowaniem w warunkach, 
w których nie powinien być używany.

5.	 Uszkodzenia mechaniczne spowodowane działaniem sił zewnętrznych, 
w tym upadkiem, uderzeniem, przewróceniem zestawu, niewłaściwym 
transportem lub przemieszczaniem statywu.

6.	 Uszkodzenia powstałe na skutek zastosowania niekompatybilnych 
akcesoriów lub uchwytów oraz montażu niezgodnego z zaleceniami 
producenta.

7.	 Uszkodzenia produktu wynikające z wprowadzenia jakichkolwiek 
modyfikacji konstrukcyjnych lub dokonania napraw bez zgody 
producenta.

8.	 Uszkodzenia produktu spowodowane klęskami żywiołowymi lub innymi 
czynnikami uznawanymi za siłę wyższą.

9.	 Brak akceptowalnego dowodu zakupu.

Avtek TS Mobile Stand Next3 XL
Statyw mobilny

PL
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Zawartość opakowania

lewy słupek (1 szt.) uchwyt do monitora (1 szt.)

kółka jezdne (4 szt.)

prawy słupek (1 szt.) 

półka (1 szt.) szyny montażowe VESA (2 szt.)

A

D

B

E

C

F

Pozostałe elementy

1 Śruba M8 × 25 mm 15 szt.

2 Podkładka sprężysta Ø20 mm × Ø13 mm 5 szt.

3 Śruba M5 × 15 mm 3 szt.

4 Klucz płaski (narzędzie własne użytkownika) 13 mm 1 szt.

5 Śrubokręt krzyżakowy (narzędzie własne użytkownika) 1 szt.

Statyw mobilny Avtek TS Mobile Stand Next3 XL PL



5

Statyw mobilny Avtek TS Mobile Stand Next3 XL  PL

Krok 1

Krok 3

Krok 2

Krok 4

Ustaw kółka w pozycji z zablokowanym hamulcem, a następnie 
wkręć je w słupki.

Przymocuj uchwyt do monitora do boku drugiego słupka. 

Przymocuj uchwyt do monitora do boku jednego ze słupków. 

Zamocuj półkę pomiędzy dwoma słupkami.

Przed wkręceniem 
ustaw hamulec kółka 

w pozycji zablokowanej.

2

A

B

E

A

4

PRZÓD

1 2

6543

1

4

1

1

4

D

Dopasuj półkę na śruby stojaka

Nasuń półkę 
na śruby

Dokręć śruby

Zalecenia dotyczące doboru otworów
Zastosowanie Dopasowanie otworu

55" Numer 3 i 6

65" - 70" Numer 2 i 5

75" - 98" Numer 1 i 4
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Statyw mobilny Avtek TS Mobile Stand Next3 XL PL

Krok 5

Krok 7

Krok 6
Zgodnie z wymaganiami Twojego monitora zamocuj szyny montażowe 
do wyświetlacza.

Gotowy montaż przedstawiono na poniższym rysunku.

Zawieś wyświetlacz na uchwycie do monitora i dokręć śruby 
zabezpieczające na szynach montażowych VESA.

Upewnij się, że hamulce są zablokowane. 
Ten krok wymaga dwóch osób.

3

5

1F

5
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Statyw mobilny Avtek TS Mobile Stand Next3 XL  PL

Uwaga!
W niektórych przypadkach zmontowane urządzenie może nie pasować do stojaka, dlatego konieczne będzie użycie 
własnego uchwytu do monitora. Proszę zapoznać się z poniższymi informacjami.

1

2

Przykręć odpowiedni uchwyt do monitora do stojaka.

Zawieś monitor na uchwycie do monitora i dokręć śrubę zabezpieczającą.

PRZÓD

Aby zainstalować, postępuj 
zgodnie z instrukcją pokazaną 

na zdjęciu.

5
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Scan the QR code or visit asc.avtek.eu to:
find manuals and educational materials

get technical assistance and service support

report an issue / submit a complaint (RMA)
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Assembly instructions

INTRODUCTION 
Thank you for choosing the Avtek TS Mobile Stand Next3 XL.
To ensure safe use of the stand and to take full advantage of its capabilities, 
please read this manual before assembly and use.
Before use, please:
•	 read the entire manual carefully,
•	 follow all warnings and safety recommendations,
•	 use the stand only as described in this manual,
•	 keep the manual for future reference,
•	 include the manual with the product if you transfer it to another user.
The assembly instructions are an integral part of the product.

 WARNINGS

Intended use and load
•	 The stand is designed for monitors with a diagonal of 55”–98”.
•	 The maximum load capacity of the stand is 120 kg.
•	 Exceeding the load capacity may cause instability or damage to the stand.
•	 Use the stand only for its intended purpose; do not hang additional 

items on the structure or use the stand as a support, ladder or means 
of transport.

Placement of the stand
•	 Place the stand on a stable, level surface.
•	 Do not use the stand on slopes, near stairs, thresholds or on uneven 

ground – there is a risk of tipping over and serious injury.
•	 Ensure there is free space around the stand and do not place it in areas 

that could hinder safe evacuation.

Castors and brakes
•	 Before assembly, set the castor brake to the locked position.
•	 During assembly and when attaching/removing the monitor, ensure 

that the brakes are locked.
•	 Always lock the brakes after placing the stand in its final position.

Assembly
•	 Assemble the stand according to the instructions and use the correct 

assembly components.
•	 Tighten the screws securely and check their tightness after assembly.
•	 Select the mounting points according to the recommendations for 

the monitor size.
•	 Attach the VESA mounting rails to the display in accordance with the 

monitor requirements.
•	 At least two people are required to hang the monitor on the mount.
•	 After hanging the monitor, tighten the locking screws.
•	 After assembly, check the stability – make sure that the monitor is 

properly secured.

Bracket compatibility
•	 In some cases, the assembled kit may not fit the stand – in this case, 

you may need to use your own compatible bracket.
•	 If you are using your own bracket, install it according to its instructions 

and always use components that secure the monitor against slipping.

Moving the stand
•	 Before moving the stand, ensure that the path is free of obstacles.
•	 Move the stand slowly by pushing it by the stand structure – do not 

pull on the monitor.
•	 Do not transport the assembly on stairs or uneven ground – this may 

cause damage and overturning.
•	 Once in the new location, lock the brakes.

Children and unauthorised persons
•	 The stand should only be used by qualified persons.
•	 Do not allow children to play with the stand or use it as a toy or means 

of transport.
•	 Do not sit on the stand or transport persons on it.

Maintenance and cleaning
•	 Clean the stand components with a soft, slightly wet cloth; do not use 

aggressive chemicals.
•	 Regularly check the tightness of the screws, the condition of the wheels 

and the operation of the brakes.
•	 Do not use pressure washers and do not immerse the stand 

components in water.

Service and modifications
•	 Do not modify the structure yourself – this may reduce stability and 

safety of use.
•	 Have all repairs carried out by an authorised service centre.

DISCLAIMER
The occurrence of any of the following circumstances releases 
the manufacturer from warranty liability and the resulting obligation 
to repair or replace the product free of charge:
1.	 Damage to the product caused by failure to follow these assembly 

and usage instructions.
2.	 Damage to the product caused by incorrect assembly, installation 

of  the monitor or incorrect selection of fasteners.
3.	 Damage to the product caused by exceeding the maximum 

permissible load of the stand or uneven loading of the structure.
4.	 Damage to the product caused by use in conditions in which it should 

not be used.
5.	 Mechanical damage caused by external forces, including dropping, 

impact, tipping over, improper transport or movement of the stand.
6.	 Damage caused by the use of incompatible accessories or mounts 

and installation that does not comply with the manufacturer’s 
recommendations.

7.	 Damage to the product resulting from any structural modifications 
or repairs made without the manufacturer’s consent.

8.	 Damage to the product caused by natural disasters or other factors 
considered to be force majeure.

9.	 Lack of acceptable proof of purchase.

Avtek TS Mobile Stand Next3 XL
Mobile stand

EN
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Package Contents

left post (1 pc.) monitor mount (1 pc.)

castors (4 pcs.)

right post (1 pc.)

shelf (1 pc.) VESA mounting rails (2 pcs.)

A

D

B

E

C

F

Other components

1 Screw M8 × 25 mm 15 pcs.

2 Spring lock washer Ø20 mm × Ø13 mm 5 pcs.

3 Screw M5 × 15 mm 3  pcs.

4 Flat wrench (user's own tool) 13 mm 1 pc.

5 Phillips screwdriver (user's own tool) 1 pc.

Mobile stand Avtek TS Mobile Stand Next3 XL EN
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Mobile stand Avtek TS Mobile Stand Next3 XL  EN

Step 1

Step 3

Step 2

Step 4

Set the castors to the locked position and then screw them into the 
posts.

Attach the monitor mount to the side of the second post. 

Attach the monitor mount to the side of one of the posts.

Attach the shelf between the two posts.

Before screwing, 
set the wheel brake 

to the locked position.

2

A

B

E

A

4

FRONT

1 2

6543

1

4

1

1

4

D

Align the shelf 
with the stand screws

Slide the shelf  
onto the screws

Tighten the screws

Recommendations for selecting holes
Application Hole selection

55" Numbers 3 and 6

65" - 70" Numbers 2 and 5

75" - 98" Numbers 1 and 4
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Mobile stand Avtek TS Mobile Stand Next3 XL EN

Step 5

Step 7

Step 6
Attach the VESA mounting rails to the display according to your 
monitor’s requirements. 

The finished assembly is shown in the figure below.

Hang the display on the monitor mount and tighten the securing 
screws on the VESA mounting rails.

Ensure that the brakes are locked.  
This step requires two people.

3

5

1F

5
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Mobile stand Avtek TS Mobile Stand Next3 XL  EN

Remark!
In some cases, the assembled device may not fit the stand, so you will need to use your own monitor mount. Please refer 
to the information below.

1

2

Screw the appropriate monitor mount to the stand.

Hang the monitor on the monitor mount and tighten the locking screw.

FRONT

To install, follow the instructions 
shown in the photo.

5
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Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie asc.avtek.de, um:
Anleitungen und Unterrichtsmaterialien zu finden

technische Hilfe und Service-Support zu erhalten

ein Problem zu melden / eine Reklamation einzureichen (RMA)
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Montageanleitung

EINLEITUNG 
Vielen Dank, dass Sie sich für den mobilen Ständer Avtek TS Mobile 
Stand Next3 XL entschieden haben. Um eine sichere Verwendung 
des Ständers zu gewährleisten und seine Möglichkeiten voll 
auszuschöpfen, lesen Sie bitte diese Anleitung vor der Montage 
und dem Gebrauch sorgfältig durch.
Bitte beachten Sie vor dem Gebrauch Folgendes:
•	 Lesen Sie die gesamte Anleitung sorgfältig durch.
•	 Beachten Sie alle Warnhinweise und Sicherheitsempfehlungen.
•	 Verwenden Sie den Ständer nur wie in dieser Anleitung beschrieben.
•	 Bewahren Sie die Anleitung für den späteren Gebrauch auf.
•	 Fügen Sie die Anleitung dem Produkt bei, wenn Sie es an einen 

anderen Benutzer weitergeben.
Die Montageanleitung ist fester Bestandteil des Produkts.

 WARNHINWEISE

Verwendungszweck und Belastung
•	 Der Ständer ist für Monitore mit einer Diagonale von 55–98 Zoll 

ausgelegt.
•	 Die maximale Tragfähigkeit des Ständers beträgt 120 kg.
•	 Ein Überschreiten der Tragfähigkeit kann zu Instabilität oder Schäden 

am Ständer führen.
•	 Verwenden Sie den Ständer nur bestimmungsgemäß; hängen Sie 

keine zusätzlichen Gegenstände an die Konstruktion und verwenden 
Sie den Ständer nicht als Stütze, Leiter oder Transportmittel.

Aufstellung des Ständers
•	 Stellen Sie den Ständer auf eine stabile, ebene Fläche.
•	 Verwenden Sie den Ständer nicht auf Schrägen, in der Nähe von 

Treppen, Schwellen oder auf unebenem Untergrund – es besteht 
Kippgefahr und das Risiko schwerer Verletzungen.

•	 Sorgen Sie für freien Raum um den Ständer und stellen Sie ihn nicht an 
Orten auf, die eine sichere Evakuierung behindern könnten.

Rollen und Bremsen
•	 Stellen Sie die Radbremse vor der Montage in die verriegelte Position.
•	 Vergewissern Sie sich während der Montage sowie beim Aufhängen/

Abnehmen des Monitors, dass die Bremsen verriegelt sind.
•	 Verriegeln Sie immer die Bremsen, nachdem der Ständer am Zielort 

positioniert wurde.

Montage
•	 Montieren Sie den Ständer gemäß der Anleitung und verwenden Sie 

die richtigen Montageelemente.
•	 Ziehen Sie die Schrauben mit Gefühl an und überprüfen Sie deren 

festen Sitz nach Abschluss der Montage.
•	 Wählen Sie die Montagepunkte gemäß den Empfehlungen für die 

Monitorgröße.
•	 Befestigen Sie die VESA-Montageschienen entsprechend den 

Anforderungen des Monitors am Display.
•	 Das Aufhängen des Monitors an der Halterung muss von mindestens 

zwei Personen durchgeführt werden.
•	 Ziehen Sie nach dem Aufhängen des Monitors die 

Sicherungsschrauben fest.
•	 Überprüfen Sie nach der Montage die Stabilität – stellen Sie sicher, 

dass der Monitor korrekt sitzt.

Kompatibilität der Halterung
•	 In einigen Fällen passt das montierte Set möglicherweise nicht auf 

den Ständer – dann kann die Verwendung einer eigenen, kompatiblen 
Halterung erforderlich sein.

•	 Wenn Sie Ihre eigene Halterung verwenden, montieren Sie diese 
gemäß deren Anleitung und verwenden Sie immer Elemente, die den 
Monitor gegen Herunterrutschen sichern.

Bewegen des Ständers
•	 Vergewissern Sie sich vor dem Bewegen des Ständers, dass der Weg 

frei von Hindernissen ist.
•	 Bewegen Sie den Ständer langsam, indem Sie ihn an der 

Ständerkonstruktion schieben – ziehen Sie nicht am Monitor.
•	 Transportieren Sie das Set nicht über Treppen oder unebenen 

Untergrund – dies kann zu Schäden und zum Umkippen führen.
•	 Verriegeln Sie am neuen Standort die Bremsen.

Kinder und unbefugte Personen
•	 Der Ständer sollte von geschulten Personen verwendet werden.
•	 Erlauben Sie Kindern nicht, mit dem Ständer zu spielen oder ihn als 

Spielzeug oder Transportmittel zu nutzen.
•	 Setzen Sie sich nicht auf den Ständer und befördern Sie keine Personen 

darauf.

Wartung und Reinigung
•	 Reinigen Sie die Elemente des Ständers mit einem weichen, leicht 

feuchten Tuch; verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien.
•	 Überprüfen Sie regelmäßig den festen Sitz der Schrauben, den Zustand 

der Räder und die Funktion der Bremsen.
•	 Verwenden Sie keine Hochdruckreiniger und tauchen Sie die Elemente 

des Ständers nicht in Wasser.

Service und Modifikationen
•	 Nehmen Sie keine eigenmächtigen Änderungen an der Konstruktion 

vor – dies kann die Stabilität und Nutzungssicherheit beeinträchtigen.
•	 Lassen Sie alle Reparaturen von einem autorisierten Servicecenter 

durchführen.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS
Das Eintreten eines der folgenden Umstände entbindet den Hersteller 
von der Garantiehaftung und der daraus resultierenden Verpflichtung 
zur kostenlosen Reparatur oder zum Austausch des Produkts:
1.	 Schäden am Produkt, die durch Nichtbeachtung dieser Montage- 

und Bedienungsanleitung verursacht wurden. 
2.	 Schäden am Produkt, die durch unsachgemäße Montage, 

Aufhängung des Monitors oder falsche Auswahl der 
Befestigungselemente verursacht wurden. 

3.	 Schäden am Produkt, die durch Überschreiten der maximal 
zulässigen Belastung des Ständers oder ungleichmäßige Belastung 
der Konstruktion verursacht wurden. 

4.	 Schäden am Produkt, die durch die Verwendung unter Bedingungen 
verursacht wurden, für die es nicht bestimmt ist. 

5.	 Mechanische Schäden, die durch äußere Einwirkungen verursacht 
wurden, einschließlich Fallenlassen, Stoß, Umkippen des Sets, 
unsachgemäßen Transport oder Bewegen des Ständers. 

6.	 Schäden, die durch die Verwendung nicht kompatiblen Zubehörs 
oder Halterungen sowie eine nicht den Empfehlungen des 
Herstellers entsprechende Montage entstanden sind. 

7.	 Schäden am Produkt, die aus baulichen Veränderungen oder 
ohne Zustimmung des Herstellers durchgeführten Reparaturen 
resultieren. 

8.	 Schäden am Produkt, die durch Naturkatastrophen oder andere 
Faktoren verursacht wurden, die als höhere Gewalt gelten. 

9.	 Fehlen eines akzeptablen Kaufbelegs.

Avtek TS Mobile Stand Next3 XL
Mobiles Bildschirmstativ

 DE
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Verpackungsinhalt

linker Pfosten (1 Stk.) Monitorhalterung (1 Stk.)

Rollen (4 Stk.)

rechter Pfosten (1 Stk.)

Ablage (1 Stk.) VESA-Montageschienen (2 Stk.)

A

D

B

E

C

F

Andere Elemente

1 Schraube M8 × 25 mm 15 Stk.

2 Federring Ø20 mm × Ø13 mm 5 Stk.

3 Schraube M5 × 15 mm 3 Stk.

4 Flachschlüssel (nicht im Lieferumfang enthalten) 13 mm 1 Stk.

5 Kreuzschlitzschraubendreher (nicht im Lieferumfang 
enthalten) 1 Stk.

Mobiles Bildschirmstativ Avtek TS Mobile Stand Next3 XL DE
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Mobiles Bildschirmstativ Avtek TS Mobile Stand Next3 XL  DE

Schritt 1

Schritt 3

Schritt 2

Schritt 4

Stellen Sie die Rollen in die verriegelte Position und schrauben Sie sie 
dann in die Pfosten. 

Befestigen Sie die Monitorhalterung seitlich am zweiten Pfosten.

Befestigen Sie die Monitorhalterung seitlich an einem der Pfosten.

Befestigen Sie die Ablage zwischen den beiden Pfosten.

Stellen Sie 
vor dem Verschrauben 
die Radbremse in die 
verriegelte Position.

2

A

B

E

A

4

Vorderseite

1 2

6543

1

4

1

1

4

D

Richten Sie die Ablage an den 
Standbolzen aus

Schieben Sie 
die Ablage 

auf die Bolzen.

Ziehen Sie die Bolzen 
handfest an.

Empfehlungen für die Auswahl  
der Löcher

Anwendung Löcher

55" Nummer 3 und 6

65" - 70" Nummer 2 und 5

75" - 98" Nummer 1 und 4
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Mobiles Bildschirmstativ Avtek TS Mobile Stand Next3 XL DE

Schritt 5

Schritt 7

Schritt 6
Befestigen Sie die VESA-Montageschienen gemäß den Anforderungen 
Ihres Monitors am Display.

Die fertige Montage ist in der folgenden Abbildung dargestellt.

Hängen Sie das Display in die Monitorhalterung ein und ziehen Sie 
die Sicherungsschrauben an den VESA-Montageschienen fest.

Stellen Sie sicher, dass die Bremsen arretiert sind. 
Für diesen Schritt sind zwei Personen erforderlich.

3

5

1F

5
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Anmerkung!
In seltenen Fällen passt das montierte Gerät möglicherweise nicht auf den Ständer, sodass Sie Ihre eigene 
Monitorhalterung verwenden müssen.

1

2

Schrauben Sie die entsprechende Monitorhalterung an den Ständer.

Hängen Sie den Monitor in die Monitorhalterung ein und ziehen Sie die Sicherungsschraube fest.

Vorderseite

Befolgen Sie zur Installation die 
Anweisungen auf dem Foto

5
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